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У малой родины не бывает малых проблем.
Краткая информация о моем поселке.

Страна
Россия

Субъект Федерации
Краснодарский край

Муниципальный район
Абинский

Городское поселение
Ахтырское

Координаты: 44°50′00″ с. ш. 38°17′00″ в. д. 44°50′00″ с. ш. 38°17′00″ в. д.
 Первое упоминание
1863 год
Прежние названия
станица Ахтырская.
Ахтырский — посёлок городского типа в Абинском районе Краснодарского края, центр Ахтырского городского поселения.

Станица расположена на берегах речки Ахтырь (Антхырь) (бассейн Кубани), в 9 км восточнее Абинска. 

Поселок Ахтырский расположен на границе степной и предгорной зоны северных отрогов кавказских гор. Поселок расположен на не залесненной зоне, лес начинается на 3 километра южнее поселка в горах. По территории поселка с юга на север протекает река Ахтырь, которая начинается в горах и заканчивается на расстоянии 1,5 километров севернее поселка при впадении в Нагорный канал. В сухое время года река представляет собой небольшой ручей с высотой кромки бровки берега от межени до 5-6 метров. В период продолжительных ливневых дождей река Ахтырь превращается в грозную реку с выходом из берегов и подтоплением индивидуальных жилых домов, расположенных в северо-восточной части поселка в пойме реки. Скорость реки достигает 5 м/сек. 
3.Цель моей работы 
 Меня, как начинающего исследователя,  заинтересовала одна маленькая речушка, которая сопровождает меня в школу вот уже восьмой год. Весело журчащая вода поднимала мне настроение по утрам, когда я торопилась в школу или обратно домой. 

Но недавно я обратила внимание на то, что моя веселая речушка начала медленно «угасать». Она стала мельче, превратившись почти уже в ручеек.  Дома, разговаривая об этом с мамой, я услышала подтверждение своим словам. Действительно, когда-то эта речушка была рекой, но со временем  стала мельчать. Она такая маленькая, что даже названия у неё нет.
Я решила провести небольшое исследование, чтобы побольше узнать об этой речке и выяснить, почему же она постепенно исчезает.
Первоначально я определила направление речки-ручья с помощью компаса. Течет речушка с близлежащих предгорий с юго-востока на северо-запад. Для того, чтобы выяснить, где устье этой речки, мне пришлось побеседовать не только с родителями, но и с местными жителями-старожилами. Они объяснили, что впадает она  в более глубокую реку Ахтырь, которая протекает по территории нашего поселка. 
4.Исследование

Итак, я начала свое исследование.

Для того чтобы измерить ширину русла ручья, мне пришлось воспользоваться специальной размеченной веревкой. Я установила, что ширина этой речушки составляет 223 см. 

Затем я измерила глубину ручья. Для этого я использовала водомерную рейку. У берегов глубина речки составила 6 см, а посередине  – 19 см. Когда я измеряла глубину посередине речки, то мне помогло то, что через эту  речку-ручеек  есть небольшой мостик.
Измеряя скорость поверхностного течения речушки, я использовала поплавок. Пуская его по поверхности речки, я засекла время. Через 1 минуту с помощью размеченной веревки я измерила расстояние, преодоленное поплавком за это время, разделила его на 60, и получила скорость поверхностного течения. За 1 минуту поплавок проплыл всего 4 см. 4/60=0,066 см/с. Таким образом, течение реки практически минимально. Но нужно учитывать, что исследование проводилось в зимний период времени, и хотя вся вода и не была скована льдом, часть её находилась под снегом и коркой льда. Возможно, именно это обстоятельство послужило тому, что поверхностное течение речки практически отсутствовало. Но чуть позже я поняла, что является основной причиной «угасания» речки.
Изучая берега речушки, я определила, что они слабо размыты, русло её довольно извилисто. Направление реки зависит от рельефа: слабый склон дает направление и определяет характер течения речушки. Зимой, скованная снегом и льдом, река имеет вялый характер течения, но летом, учитывая особенности местного рельефа, речное течение бывает довольно активным и быстрым.
При определении характеристики свойств воды я выявила:

1. Вода имеет небольшой специфический  запах, но это можно объяснить слабой проточностью воды, при этом, исследование проводилось зимой, а  зимний воздух придает свежесть окружающему миру.
2. Вода довольно слабо прозрачна, так как мне пришлось прибегнуть к помощи специального  диска с грузом, чтобы постараться увидеть дно речки; на глубине 11см от поверхности воды груз был уже плохо виден, что говорит о замутненности воды
3. Вода имеет  осадок.

Для этого мне пришлось набрать воду в пластиковую бутылку, и дома, спустя сутки, я увидела, что на стенках бутылки есть  осадок. Я налила в блюдце небольшое количество отстоявшейся воды, и после ее испарения установила, что осадок солевой и грязевой, что говорит о наличии в водах реки минеральных веществ и осадочных пород.
Вывод:
В целом, мои исследования показали, что не очень хорошо местными жителями соблюдаются требования по охране реки и ее вод. Вдоль берегов много мусора, который загрязняет окружающую среду, в целом, и речку, в частности. Возможно, именно поэтому бывшая река превратилась в маленькую речушку, постепенно становясь все мельче и мельче.
Первоначально целью моего исследования было изучение местного географического объекта, чтобы попробовать свои силы в научно-практической конференции. Но теперь своей задачей после данного исследования я ставлю, прежде всего, расчистку от мусора берегов речки вдоль мостика, а в дальнейшем, может мне и моим единомышленникам удастся спасти всю реку от пересыхания, а, следовательно, и от гибели. Для себя я сделала вывод: у малой родины не бывает малых проблем!
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Аннотация

   Беджанян Эдилия  в своей работе выбрала  актуальную  на сегодняшний день тему: «У малой родины не бывает малых проблем!»

         ЦЕЛЬ РАБОТЫ: изучение причин обмельчания речки 

Для достижения данной цели  были намечены следующие задачи:

1. Проведение исследований с помощью измерительных приборов.

2.  Провести  анализ свойств воды  с помощью опыта.

3. Выявление проблемы загрязненности окружающей среды.

     Тема является актуальной.  Экологическая ситуация, на сегодняшний день, является одной из глобальных проблем современности. Загрязненность окружающей среды, зачастую, вызвана действиями не столько крупных промышленных предприятий, сколько местными жителями. Брошенные банки, бутылки, пластиковые пакеты, другой мусор день за днем  загрязняют окружающую нас природу. Деревья, кустарники, травы постепенно погибают, животные вымирают, а мелкие речушки, по началу, становятся все мельче и мельче, а затем совсем исчезают. И причиной всего этого является человек.  

Не случайно, Эдилия выбрала именно эту тему. Благодаря ее исследованиям, было установлено, что причиной обмельчания маленькой речушки без названия на пути от ее дома к школе является именно загрязнение этой реки. Действиями нескольких школьников русло реки было частично очищено от мусора, но спасти реку пока не удалось. Поэтому  каждый из нас должен понимать простую истину «У малой Родины не бывает малых проблем!»

