ПРОЕКТ ПОЛОЖЕНИЯ
об организации и проведении ХX районной олимпиады по историческому краеведению среди учащихся 

7-11 классов общеобразовательных учреждений муниципального образования Абинский район в 2016-2017 учебном году
1. Общие положения

1.1. Основными целями и задачами олимпиады являются:

Привлечение учащихся и педагогов к более глубокому изучению истории и культуры родного края по направлениям региональной программы развития детско-юношеского туризма «Кубанский край – земля родная», районного туристско-краеведческого движения «Абинская кругосветка».

Выявление учащихся, увлеченных изучением истории и культуры родного края.

1.2. Общая тема олимпиады: История кино. 
2. Участники олимпиады

К участию в олимпиаде приглашаются учащиеся 7 – 11 классов общеобразовательных учреждений муниципального образования Абинский район. Школа направляет не более двух участников.

3. Условия проведения олимпиады

Олимпиада посвящена Году кино и проводится в виде викторины. Каждый участник письменно отвечает на 30 вопросов в тестовой форме. Контрольное время – 60 минут. Вопросы построены на материалах по истории советского и российского кино связанных с историей Краснодарского края. Хронологические рамки: конец XIX – конец XIX вв. 
В содержание вопросов вошли известные деятели советского и российского кино, чья жизнь или творчество связано с Кубанью.

При подготовке рекомендуется использовать ресурсы Интернета. 
4. Награждение

Учащиеся – победители и призёры олимпиады награждаются грамотами управления образования администрации муниципального образования Абинский район. 






